

熊貓「神算」被叫停

「預測帝」八爪魚 多動物園和機構爭 相仿傚,然而其過 世後,一直「後繼 無人」。巴西世界 盃首場比賽開賽 前,成都大熊貓寶 寶原定要通過選擇 食物和爬樹的方式

■圖為11日三隻小熊貓在預測揭幕戰結果。

來預測賽果,但在揭幕戰前夕,中國保護大熊貓研究中心卻取消了 這個活動。據《環球時報》引述一名發言人的話稱,預測活動取消 是因為與人類接觸過於頻繁會對熊貓寶寶造成傷害,並否認了當局 介入此事。

世界盃催生「奇葩保險」。衆安保險淘寶旗艦店推出了「夜貓子 險」、「看球喝高險」、「足球流氓險」和「吃貨險」,投保人花 費3元即可獲得200-10,000不等的意外保障。北京工商大學經濟學 院保險學系主任王緒瑾表示以上產品符合保險的基本原理,但市場 似乎對此並不「感冒」,截至發稿,除「夜貓子險」賣出18份,其 餘銷量均不足10份。

另一款來自安誠保險的「世界盃遺憾險」卻陷入爭議,該產品保 險期限為15天,保費為8元,如果支持的球隊被淘汰,投保人可獲 1,400至4,900集分寶的補償(約合人民幣14-49元),產品多少帶

題藏品展火爆京城

同時也點燃了全球的收藏熱潮。2014巴西世界盃藏品展昨日在北京



■1950年在巴西舉行的第四屆

舉行,豐富多樣的巴西世界盃紀 念徽章、比賽用球、吉祥物、球 服等藏品的亮相,開幕式即吸引 數百世界盃收藏品愛好者追捧。 從歷屆世界盃徽章、吉祥

物、海報、足球擺件、及球隊 球衣到最受球迷追捧的「2014 巴西 FIFA 世界盃紀念大全」, 由此可見,世界盃收藏早已是國 際熱門與專業收藏門類。活動主 辦方表示,本套紀念大全是由國 際足聯(FIFA)官方授權發行, 集齊了大力神盃、巴西世界盃官 方會徽、比賽體育館、吉祥物以 及巴西特有的熱帶雨林動植物剪 影等巴西世界盃重要元素,是巴 世界盃藏品。實習記者張紫晨攝一西世界盃的核心收藏。

能是該國最受歡迎的團隊運動,但是足球在過去

10年也迅速赢得了上升勢頭,擁有了約6億球迷。 美國《國際財經日報》網站12日報道稱,從出 租車司機到中國國家主席習近平,北京的球迷們 激動地觀看比賽。

香港文匯報訊(記者

吴天嬰天津及綜合報

道)中國球迷在看世界

盃比賽時,可以看到賽

場旁的LED廣告牌上不

「英利綠色能源」,是

巴西世界盃唯一的中國

贊助商。該公司的註冊

英利此次贊助項目包括為聖保羅

等四個比賽城市提供15個太陽能充

電椿,覆蓋媒體大本營、球場媒體

全部比賽城市建設光伏信息塔,為

兩個球場安裝太陽能光伏發電系

統,提供綠色、清潔電力等。英利

全球營銷副總裁曾靜儀表示,英利

提供的一系列節能減排措施,力爭

另據《南方周末》報道,英利早

先先 中心和商業活動展示區等領域,在

做到世界盃期間零排放。

地是天津濱海高新區。

大大 時打出「中國大小人 伏入戶」的廣告語。原

作 來,作為中國光伏(太陽能)行業的龍頭企業

和英格蘭。

的11小時時差,人們仍將聚集在酒吧或家裡看 球。與很多其他國家的球迷不一樣,中國能迅速 支持本國之外的球隊,同時帶着類似該國人的激 動和熱情。常見的被支持的球隊有西班牙、德國

據美國「石英」財經網站11日報道,在中國最 受歡迎的微博上,大量關於世界盃的話題引來了 成千上萬的評論和數百萬的瀏覽。網上的熱情似 乎是一個跡象,顯示中國正慢慢建立足球球迷文 化。報道稱,中國投巨資改革本國專業和基層足 球俱樂部。政府官員和商業人士希望,中國國家 足球隊有一天能足夠好,好到可以參加世界盃。

吉祥物Fuleco

■巴西足球場上中國

國旗飄揚。

■今屆世界盃唯-中國贊助商英利的 廣告在球場上亮 網上圖片

於2010年贊助南非世界盃,當時因 為一個贊助商臨時退出,急欲補 上,令該集團提前成為全球新能源 行業第一家贊助世界盃的企業。

入場費8000萬美元

報道稱,國際足聯將其市場合作 夥伴分三個層次:國際足聯合作夥 伴、國際足聯世界盃贊助商以及主 辦國支持商。英利屬於第 二層次。據媒體報道,

世界盃贊助商的底價約

為8,000萬美元。

巴西世界盃比賽場上最 重要的工具——足球「森 巴榮耀」 (Brazuca) 由阿 迪達斯公司 (adidas) 研 製,生產廠家位於中國深 圳市寶安區公明田寮工業 區,阿迪達斯表示有信心 今年銷售量將超過2010年 南非世界盃共賣出的1,300 萬個。按照官方售價,一 個比賽用球價值160美 **公儿**元,在中國的售價則為 1,299 元人民幣(約1,620 港元) ,以1,300萬銷售量 計,就能收入168億元人 民幣(約210億港元)。

